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Uvod 

Na Falkultetu agrobiotehničkih znanosti  Osijeku u sklopu Ureda za unaprijeđenje I osiguranje 

kvalitete visokog obrazovanja i u suradnji sa Povjerenstvom za osiguranje kvalitete provedena je 

interna anketa za brucoše koji su upisali Fakultet.  

  

Cilj 

Cilj ove ankete je prikupiti povratne informacije od brucoša o njihovom zadovoljstvu 

studiranjem na našem Fakultetu. Željilo smo  identificirati ključne faktore koji utječu na njihovo 

iskustvo, uključujući kvalitetu nastave, dostupnost resursa, organizaciju nastave, te opću 

podršku i atmosferu na fakultetu.  

Provedba 

Anketa se provodi jednom godišnje, putem google forms obrasca, koji se u šalje u formi linka :  

https://forms.gle/tgsLFHMhLqAubEqb6   na mailove studenata (brucoša) 

 Anketi je pristupilo 49 studenata (brucoša) Fakulteta. 

Anketni upitnik 

Anketa je sadržavala ukupno 13 pitanja zatvorenog tipa.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://forms.gle/tgsLFHMhLqAubEqb6


U prvom dijelu ankete, brucoši su bili pitani o mjestu stanovanja, s kime stanuju, koliko često 

putuju kući, koji im je izvor financiranja. 

 

 

Slika 1. Mjesto stanovanja  

38,8% (19) studenata žive u obiteljskom domu, a isti broj njih 38,8% (19) žive u iznajmljenom 

stanu/sobi. Svega 10,2% (5) studenata živi u studentskom domu kao I u vlastitom stanu.             

(Slika 1. )  

 

 

Slika 2. Suživot  

Sukladno tome na pitanje s kime žive odgovori su bili usko vezani sa prethodnim pitanjem. 

36,7% (18) studenata živi s roditeljima, 34,7% (17) sa prijateljima, 18,4% (9) sam/a, 6,1% (3) s 

bračnim/ozvanbračnim partnerom, a 4,1% (2) s rodbinom.(Slika 2.) 

 

 



 

 

 

Slika 3. Odlazak kući 

Na pitanje koliko često idu kući ( ako ne žive u mjestu studiranja) 20 (40,8%) se izjasnilo da putuje 

svaki dan na studij, dok njih 15 (30,6%) putuje svaki tjedan, a 11 (22,4%9 svakih par tjedana.    

(Slika 3.) 

 

 

 

Slika 4. Izvor financiranja 

Izvor financiranja studenata vidljiv je iz slike 4., gdje vidimo da veći broj studenata financiraju 

roditelji 69,4% (34), njih 38,8% (19) financira se iz stipendija, dok ostali njih 28,6% (14) samostalno 

zarađuje,a ostatak  njih 16,3% (8) se financira iz ušteđevine. (Slika 4.) 

 



U drugom dijelu studenti su iznosili svoje slaganje sa navedenim tvrdnjama, koje su ocjenjivali 

ocjenama od 1 do 3, pri tome gdje je  1-ne slažem se, 2-niti se slažem, niti ne slažem, 3-slažem 

se. 

 

 Broj (%) ispitanika 

1 2 3 UK 

Ocjenite Vaše zadovoljstvo 

STUDIJEM 

Da sutra upisujem studij, opet bih 
upisao/la 

2 
(4) 

9 
(18) 

38 
(77) 

49 
(100) 

Ovaj studij je za sada zadovoljio 
moja očekivanja 

4 
(8) 

11 
(22) 

34 
(69) 

49 
(100) 

Večina predmeta je dobro 
koncipirana 

4 
(8) 

19 
(38) 

26 
(53) 

49 
(100) 

NASTAVNICIMA     

Nastavnici znaju zainteresirat 
studente za svoj predmet 

2 
(4) 

22 
(44) 

44 
(89) 

49 
(100) 

Nastavnici su dostupni i susretljivi 
za konzultacije sa studentima 

1 
(2) 

4 
(8) 

44 
(89) 

49 
(100) 

Nastavnici redovito održavaju 
nastavu 

1 
(2) 

2 
(4) 

46 
(93) 

49 
(100) 

STUDIRANJEM     

Redovito pohađam nastavu 2 
(4) 

7 
(14) 

40 
(81) 

49 
(100) 

Rado sudjelujem u nastavnim 
aktivnostima( diskusije, vježbe) 

5 
(10) 

16 
(32) 

28 
(57) 

49 
(100) 

Moje ocjene odgovaraju 
odgovaraju količini uloženog truda 

1 
(2) 

18 
(36) 

30 
(61) 

49 
(100) 

Zadovoljan/na sam vlastitim 
uspjehom u studiranju 

10 
(20) 

20 
(40) 

21 
(42) 

49 
(100) 

Uključen/na sam u različite 
studentske aktivnosti 

27 
(55) 

15 
(30) 

8 
(16) 

49 
(100) 

KOLEGAMA     

Imam nekoliko dobrih prijatelja na 
studiju 

0 4 
(8) 

45 
(91) 

49 
(100) 

Kolegama s godine se mogu obratit 
za pomoć 

1 
(2) 

6 
(12) 

42 
(85) 

49 
(100)  

 

Družim se s kolegama sa studija i u 
slobodno vrijeme 

4 
(8) 

14 
(28) 

31 
(63) 

49 
(100) 

 



 

 Broj (%) ispitanika 
Nikada Nekoliko 

puta 
godišnje 

Nekoliko 
puta 
mjesečno 

Nekoliko 
puta 
tjedno 

Svakodnevno 

Koliko često provodite  
svoje vrijeme slobodno  
vrijeme? 

U svojoj sobi 1 
(2) 

2 
(4) 

5 
(10) 

9 
(18) 

33 
(67) 

U kafićima, klubovima 3 
(6) 

8 
(16) 

21 
(42) 

13 
(26) 

5 
(10) 

Na fakultetu 10 
(20) 

3 
(6) 

3 
(6) 

12 
(24) 

22 
(44) 

U prirodi 2 
(4) 

2 
(4) 

9 
(18) 

22 
(44) 

14 
(28) 

U teretani 29 
(59) 

5 
(10) 

4 
(8) 

11 
(22) 

4 
(8) 

Kako provodite svoje slobodno vrijeme? 
 

U druženju s prijateljima 2 
(4) 

1 
(2) 

7 
(14) 

16 
(32) 

23 
(46) 

Za računalom 6 
(12) 

5 
(10) 

9 
(18) 

13 
(26) 

16 
(32) 

Čitam knjige 11 
(22) 

15 
(30) 

17 
(34) 

5 
(10) 

3 
(6) 

Bavim se nekom 
umjetnošću(glazbena,likovna,dramska..) 

30 
(61) 

3 
(6) 

10 
(20) 

6 
(12) 

4 
(8) 

Bavim se sportom 14 
(28) 

5 
(10) 

9 
(18) 

12 
(24) 

10 
(20) 

Slušam glazbu 0 1 
(2) 

5 
(10) 

15 
(30) 

14 
(28) 

Gledam Tv 7 
(14) 

3 
(6) 

15 
(30) 

10 
(20) 

14 
(28) 

Volontiram 36 
(73) 

14 
(28) 

2 
(4) 

0 2 
(4) 

 

Iz podataka u gore navedenoj tablici možemo vidjeti da studenti često svoje slobodno vrijeme 

provode u sobi i to skoro svakodnevno, i u teretani, dok način kao vole provoditi svoje vrijeme je 

u druženju s prijateljima. 

 



Zaključak 

 

Odaziv na anketu  bio je bio zadovoljavajući. 

Studento koji su upisali Fakultet  su zadovoljni sa odabirom istoga. 

Na temelju rezultata ove ankete možemo zaključiti da većina brucoša izražava visoko 

zadovoljstvo svojim iskustvom na početku studija. Istraživanje je pokazalo da studenti najviše 

cijene kvalitetu nastave, podršku koju dobivaju od nastavnog osoblja te mogućnosti za osobni i 

profesionalni razvoj. 

 

 

 

U Osijeku,  2022.                                                    Provođenje postupka i analiza podataka: 

                                                                                   Marija Grgić, dipl.oec. 

                                                                                   Voditelj Ureda za kvalitetu 

 

                                                                                    Kontrolirao/la: 

                                                                                    Prof.dr.sc. Andrijana Rebekić 

                                                                                    Prodekan za nastavu i upravljanje kvalitetom 

 

 


